MunucTapcTBO NpocBeTe, HayKe N TeXHO/OWKOT pa3Boja
Penybnuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

IWKOMICKO TAKMMYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJA - 19.01.2017.

IVPA3PE]

. Konvko Ha 0Boj cmum uma;
a) keagpaTa; 6) NpaBoyraoHWKa Koju HUCy KBagpaTy; B) Tpoyrnosa?

. Aytomobun je nyT og 240km npewao 3a 3 vaca. lpBor yaca je npewao
81km, a apyror TpehuHy octatka. Konuko je kunomeTapa npewao tpeher
yaca?

. 3a konuko ce noseha bpoj 35842 ako My Ce gonuwe yupa 1:
a) c nese cTpaHe;  B) ¢ gecHe cTpaHe?

. Otay je Tpn nyTa cTapuju op cuHa. Mpe neT roguHa je 61o neT nyTa cTapujn
o[ CMHa. Konuko rojuHa uma oTal, @ KONMKO CUH?

. 30 yueHuka pacnopeguno ce y 15 knyna no geoje. lMokaszano ce ga 12
AeyaKa ceau ca fevauuma, a 14 pesojuMua ca AesojuMUama. KOMMKO y
paspegy nma Aesojunla’



IV PA3PEQ

MNpu3anaBaTv CBaKKM TayaH NOCTYNAK KOjU Ce pa3nuKyje of Kbyva.
BogoBaibe NPUAAroAUTH KOHKPETHOM HAUMHY pellaBatba.

1.(ML 49/5)a) 6 (6 6oposa); 0)4 (6 6ono08a); B) 12 (8 6onosa).

2. (ML 49/5) HakoH npeor yaca ayromobuny je octano aa npehe jow 240km -
81km = 159km (6 6ogosa). Kako je apyror yaca npewao TpefiuHy npeoctanor
nyTa, 3anpaeo je npewao 159km : 3 = 53km (8 Gogosa). Tpeher cata je
npewao 159km - 53km = 106km (6 60g08a).

3.(ML51/1) a) 135842 - 35842 = 100000 (8 60pa08a);
6) 358421 - 35842 = 322579 (12 6opoBa).

4. AKD je cvH Npe NeT FoMHA WMao X FoAMHA, OTay je MMao 5x rognHa. CuH capa
uMa X + 5 roavna, a otay 5x + Su Baxn 5x+5=3 . (x + 5) (6 6oposa), 5x + 5=
3x+15,3x + 2x+ 5=3x+ 15, 2x + 5 = 15, ojakne je x = 5 (8 6ogoBa). [lakne
cuH mma 10 roamHa, a otay 30 roguHa (6 6ogoea).

5. 12 pevaka 3ay3uma b6 Knyna, a 14 fgesojunua 7 Knyna. Ha npeoctanux 15— 6 -
7 = 2 knyne cefy AeYaK Ca AeBOjYALLOM. 3Hauu Y paspeay je 14 pedaka u 16
Aesojyuua (20 6oposa).




